

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机APP
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

我区召开着力防范化解重大风险专题会议 狄志强要求：坚决守住不发生系统性风险的底线

本报讯 3月13日，区委理论学习中心组召开会议，围绕着力防范化解重大风险专题，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，提高政治站位，切实增强政治意识，切实担负起防范化解重大风险的政治责任，坚决守住不发生系统性风险的底线，为金坛经济跨越发展作出应有的贡献。

区委书记狄志强主持会议。他强调，要认真学习、深入贯彻习近平总书记重要讲话精神，提高政治站位，切实增强政治意识，切实担负起防范化解重大风险的政治责任，坚决守住不发生系统性风险的底线，为金坛经济跨越发展作出应有的贡献。

王跃中、陈春洪、刘国新等区领导和区委理论学习中心组其他成员参加会议。

会上，区领导分别到挂钩联系板块、分管工作部门调研，掌握了最新的动态信息。会上，区领导就存在的政治、意识形态和经济、科技、社会、外部环境、党的建设等领域重大风险排查评估及防范化解情况进行交流。大家一致认为，习近平总书记的重要讲话，科学分析了当前和今后一个时期我国面临的安全形势，阐明了需要着力防范化解的重大风险，为我们切实做好防范化解重大风险各项工作指明了前进方向、提供了重要遵循。大家表示，要始终坚持将防范化解重

大风险作为重大政治责任和根本性任务，切实提高政治站位，把防范化解重大风险上升到讲政治、讲大局的高度，上升到事关国家安全、社会稳定、人民福祉的高度，牢固树立“四个意识”、始终坚持“四个自信”、坚决做到“两个维护”，深刻认识和准确把握外部环境的深刻变化及改革发展面临的新情况新问题新挑战，建立全面的“问题清单”、精准的“措施清单”、明确的“责任清单”，坚决打好防范化解重大风险攻坚战。

狄志强就防范化解重大风险提出三点明确意见：

一要认知重大风险，聚焦政治建设、意识形态、经济发展、社会稳定、党的建设、问责风险“六大领域”，增强对做好防范化解重大风险的重要性、紧迫性的认识。

二要化解重大风险，做到常怀敬畏之心，以“如履薄冰，如临深渊”的自觉，立正身、讲原则、守纪律、拒腐蚀。坚持问题导向，找准找实问题根源，拿出切实解决的举措。坚持创新提升，用新的思想、

理论和办法、举措，化解各种风险。坚持加快发展，树立“快发展、小风险，慢发展、大风险”的意识。要深刻认识防范化解重大风险与加快发展并不矛盾，与创新作为并不冲突，不能把防范化解重大风险作为不作为、慢作为的挡箭牌。

三要防范重大风险，将风险隐患消灭在萌芽状态。要增强前瞻性，切实增强风险防范意识；增强系统性，从全局的、未来的、关联的角度，认识并防范各种风险；增强创新性，创新风险排查、评估和化解的思维，通过多种途径、运用多种手段化解各种风险；增强务实性，风险防范和化解的举措要实用、有效，不能空对空、而要实打实。领导要主动承担起所有风险化解的责任，分管领导要具体负责，通过排查梳理，列出问题清单、措施清单、责任清单，扎实做好防范化解各项工作，压实风险防范的责任，真正把防范化解重大风险的工作责任扛在肩上，做到守土有责、守土尽责，为金坛经济跨越发展作出贡献。

蒋建君

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯 3月17日，在湖北省襄阳市召开的全国春季农业生产暨农业机械化转型升级工作会议上，我区代表江苏省作典型交流发言。我区是唯一的县级发言单位，粮食生产全程机械化“金坛模式”引起与会代表的广泛关注。

我区2016年被评为全国首批主要农作物生产全程机械化示范县，2018年以总分第一名的优异成绩通过省级粮食生产全程机械化整体推进示范县考评。目前，全区粮食生产六大环节机械化水平分别为：耕整地96.38%、种植92.09%、高效植保99.02%、收获99.01%、实际产地烘干72.55%、秸秆处理89.02%。粮食生产全程机械化水平从创建前的76%提升到88.91%。

自创建全程机械化示范县以来，我区注重以农机、农艺融合为引导，构建了农机农艺深度融合新机制，成立农机、农艺专家组，制定粮食生产全程机械化技术路线，优化农机农艺配套技术，促进了新机具、新技术的普及与推广；狠抓农机人才培养，着力打造一支会操作、懂管理、善经营的农机人才队伍，为推进全程机械化提供了人才技术支撑；积极鼓励新建、扩建农机合作社，填补区域空白，整合较差服务组织，普及推广主推机具和技术，打造全程机械化示范创建“部队”。同时，通过配齐硬件设施，强化机务管理，农机社会化服务组织规范化程度不断提高。两年共投入各级财政资金7975多万元，其中区级财政投入1525多万元，主要用于农机作业奖补、合作社培育、机库建设、农机维修点建设、农机实用人才培养等方面，有效提升了全区农机装备水平，支撑了全程机械化示范县创建。

邵楨 王鼎

全国农业机械化转型升级工作会议唯一县级发言单位
粮食生产全程机械化“金坛模式”引起广泛关注

我区召开农村工作会议—— 乡村振兴实现系统布局良好开局

本报讯 3月15日，我区召开农村工作会议，总结2018年农业农村工作成绩，部署推进今年乡村振兴目标任务。区领导刘国新、王新辉、朱霞、葛惠明参加会议。

2018年，全区农业农村工作围绕乡村振兴十项重点工程实施方案，对标落实，创新实干，乡村振兴实现了系统布局 and 良好开局。全区新增高标准农田面积1.82万亩、高效设施农业(渔)业面积2800亩，优质水稻栽培面积占比达70%，并顺利创成省级“粮食生产全程机械化

示范区”。新增省级农业龙头企业2家，成功申报常州市龙头型合作社3家。“金坛雀舌”成为全国首批通过森林认证茗茶品牌，“金坛红香芋”成为国家地理标志证明商标。全区村级集体经济总收入达到2.03亿元，同比增长6.17%。全区农村居民人均可支配收入达26283元，同比增长8.6%。薛埠镇入选中央农业强镇示范项目建设名单，指前镇入选江苏省第二批“味稻小镇”，半边山下入选首批国家级森林小镇建设试点。

(下转第二版)

朱昕云：执著产品技术研发 努力带动产业发展



朱昕云(右)在研发室与同事讨论问题

坛有很多这样的高新技术企业，这些企业的加入能够带动经济社会发展，我对金坛未来的发展充满信心。”朱昕云自豪的告诉记者，回家乡这半年多来，感受最大的是政府加快道路建设、企业引进力度大、园区建设日益完善、城乡一体化促进了乡村振兴。朱昕云表示，金坛旅游业越来越成熟，周末他经常会约上几个好友出去转一转。

朱昕云每月可领到政府发放的高层次人才专项津贴1200元，并可以连续领三年。他告诉记者，这样的人才政策在他原来上班的城市是享受不到的，他还有了买房打算。“政府出台了人才购房补贴政策，这样的政策让我们得到了实实在在的福利。”朱昕云告诉记者，一些大学同学了解到金坛有很多大型企业，纷纷找他了解情况，再加上政府出台的人才引进政策，对优秀人才扎根金坛吸引力比较大，他们都想跳槽来金坛发展。

工作生活稳定下来的朱昕云，想把更多的精力投入到产品研发中，通过自己努力提升公司产品性能，提升产业科技含金量，让科技创新成为金坛高质量发展新引擎。

余月霞

朱昕云在中国科学院大学取得硕士学位，专业是高分子化学与物理，曾在江苏隆力奇生物科技股份有限公司工作，2018年回到金坛，加入新鸿电子有限公司，现从事X射线源的研发。
最喜欢的一句话：成功的方式只有一个，就是按照自己的方式度过人生。

在新鸿电子有限公司，记者见到了朱昕云。他告诉记者，公司提供的研发环境非常棒，又与自己的专业对口，工资待遇也超过自己的预期，当初选择回家乡发展的决定很明智。作为研究型人员，朱昕云对研发有着执著的态度，他告诉记者，公司研发人员比较多，有专业的博士担任技术顾问，自从来了公司，和大

家一起学习交流，自身的专业水平和素养得到了很大提升。

在朱昕云看来，新鸿电子有限公司发展前景更加广阔。该公司是一家中美合资企业，公司开发和生产全球领先的分布式X射线源，应用于安检、医疗、工业无损检测等领域。新鸿电子研发的碳纳米管阴极技术在全球范围内处于领先地位。“在金

区“人大讲堂”聚焦妇女权益保障

本报讯 3月14日，区人大常委会“人大讲堂”第18讲开讲，特邀区人民法院法官王蕊作《妇女权益保障法》专题讲座。区人大常委会领导王跃中、区东升、王艳红、王新辉、李留清、冯锁强参加会议，副区长刘明江应邀参加。

据了解，3月份区人大常委会将对我区贯彻实施《妇女权益保障法》情况进行专项视察，督促政府从落实政策、健全机制、优化服务入手，使特殊群体能够共享改革发展的

成果。

为让与会人员更好地学习领会《妇女权益保障法》相关精神，王蕊从女性日常生活中经常遇到的婚姻问题、财产问题等出发，结合典型案例，对如何运用法律武器维护妇女权益进行了解读。通过学习，与会人员更深刻地领会了《妇女权益保障法》的内涵，为下一步区人大常委会主任会议专项视察《妇女权益保障法》贯彻实施情况提供了很好的法律知识储备。左玲



人物名片

凤口英才相聚